



9 БУКВ ХРИСТА.

ПИСЬМО III

<https://www.youtube.com/watch?v=zGBxD7z9v34>

Христос возвращается и открывает свою истину

Полное письмо 3/аудио на испанском языке. Поскольку эти карты знакомят вас с духовным и ментальным измерением, выходящим за рамки человеческой деятельности и дел, они будут лучше усваиваться, если им предшествует время тишины и расслабления.

Успокойте ум, если это возможно, войдя в состояние внутренней тишины мысли. Только так, находясь в этом вполне восприимчивом состоянии, эти карты своей реальностью проникнут в вашу человеческую мысль. Моя безграничная небесная любовь побуждает меня возвращаться снова и снова, чтобы написать человечеству с намерением, чтобы вы, наконец, были готовы принять это. Вы будете обладать знаниями, которые позволят вам превзойти свою Человечность и слиться с сознанием Отца, которое является истинным любящим сознанием, в котором реализуются все щедрые и драгоценные вещи. Как я уже говорил и хочу повторить, вся моя миссия на Земле была движима любовью и была направлена исключительно на обучение истине существования, поскольку без этого знания нет надежды на искупление от тяжелого труда, который приходится пережить Человечеству.

Христос возвращается и открывает свою истину. Полное письмо 3/аудио на испанском языке. Поскольку эти карты знакомят вас с духовным и ментальным измерением, выходящим за рамки человеческой деятельности и дел, они будут лучше усваиваться, если им предшествует время тишины и расслабления. Успокойте ум, если это возможно, войдя в

состояние внутренней тишины мысли. Только так, находясь в этом вполне восприимчивом состоянии, эти карты своей реальностью проникнут в вашу человеческую мысль. Моя безграничная небесная любовь побуждает меня возвращаться снова и снова, чтобы написать человечеству с намерением, чтобы вы, наконец, были готовы принять это. Вы будете обладать знаниями, которые позволят вам превзойти свою Человечность и слиться с сознанием Отца, которое является истинным любящим сознанием, в котором реализуются все щедрые и драгоценные вещи. Как я уже говорил и хочу повторить, вся моя миссия на Земле была движима любовью и была направлена исключительно на обучение истине существования, поскольку без этого знания нет надежды на искупление от тяжелого труда, который приходится пережить Человечеству.

Поскольку эти Законы являются основополагающими для вашего индивидуализированного существования, их невозможно игнорировать, поэтому вы не можете игнорировать проблемы, присущие вашему индивидуализированному существованию, и верить, что Бог спасет вас. Их единственная надежда на окончательный выход из колеса человеческого опыта состоит в том, чтобы признать и признать их, а затем работать каждую минуту, чтобы превзойти их и, в конце концов, слиться и стать едиными в чистоте ума, сердца и действия с сознанием Вселенской Любви. , Отец, совершающий любящую работу. В то же время, по мере того, как вы будете возрастать в познании истинной природы Отца внутри вас, за пределами вас и вокруг вас, вы обретете постоянную веру, к которой вы сможете призывать при любых обстоятельствах черпать вдохновение, силу и возвышение. непосредственно от Отца, который внутри вас и вокруг вас.

Вы узнаете, что на самом деле именно Отец поддерживает вас и ведет вас к Царству Сознания Отцовской Любви. Вы совершенно ясно увидите, что, хотя Отец универсален, он также индивидуален для вас. Он знает вас, он знает о вашем мышлении и ваших проблемах. В сознании Отца-Любви идеальные решения ждут, чтобы вы их признали. Когда вы узнаете их, вы освободитесь от боли. Когда вас двое и вы готовы слушать. Пока вы не готовы слушать, вы никогда полностью не получите сознания Отца-Любви. Я расскажу вам притчу: «Представьте себе ребенка, который кричит и пинается, потому что ему все время хочется мороженого. Пока он издает этот шум, его отец терпеливо ждет у двери его комнаты, чтобы показать ему, что он принес ему мороженое и фрукты». Вы можете подумать, что эта притча неправдоподобна, однако это правда. Матери помнят времена, когда их дети были из-за чего-то убиты горем, отказываясь слушать то, что так много хочет сказать им мать, но мать ждала их решения, как только они успокоятся и высохнут слезы.

Я вижу тяжелый труд людей, их плач и слезы, и мое сострадание безгранично. Вас слышат. Но в контексте вашего нынешнего сознания я мало что могу сделать. Я не могу разорвать узы и цепи вашего многолетнего невежественного мышления и действий. Я вижу боль, причиняемую невежественными проповедями в церквях, на праздниках и кафедрах. Я вижу, как страны и их народы так усердно пытаются разрешить трудности, возникающие из-за традиционных ценностей, культур и религиозных убеждений. Я вижу ограничения в вашей повседневной жизни. Отсутствие удовлетворения их потребностей и целей,

а также страдания, исходящие от всех видов отношений. Коллективное сознание, исходящее из мира, представляет собой миазму страхов, обид, гнева и эмоциональной турбулентности, страстных желаний, мести и истощения, переплетенных с состраданием и решимостью поднять сознание мира. Посвящение стремлению к безусловной любви со стороны тех, кто получил вдохновение и степень просветления. Я обращаюсь к людям, которые звонят мне, и работаю с ними, чтобы облегчить их страдания, но их ментальные схемы и убеждения настолько прочно отпечатались в их мозгу, что моя истина не может достичь их и принести в их умы новые знания. Многие люди услышали, хотя и кратко и несовершенно, но им не хватило смелости принять новые идеи и высказаться ясно. Более того, это было не идеальное время для того, чтобы пересечь барьеры человеческого сознания и учить вас, но сейчас самое время.

Вы вступили в новую диспансацию вибрационных частот, которая позволит вам легче подняться из материальности предыдущей эпохи. Это утверждение может показаться странным, но существует резервуар знаний об энергиях, которые вы еще не начали понимать. В этот момент нет земного разума, способного это понять, можно только представить себе спектр энергии, что не является истиной. Поэтому вам поможет, если вы сможете принять мои утверждения, приняв их с закрытыми глазами, потому что они — Истина. Вы входите в новые частоты вибрации, специфичные для человеческого сознания, что позволит вам двигаться вперед в духовно-психическом развитии, которое я описал в письме 1.

Поскольку я разошелся, я должен повторить: «От Основополагающих Законов существования не уйти. Тот, который касается вашего мышления и чувств, сеяния и жатвы, точно так же, как вы не можете избежать законов электромагнетизма в вашем материальном мире, поскольку электромагнетизм — это импульс, который порождает закон сева и жатвы точно так же, как электромагнетизм создает форму внутри себя. фундаментальное поле частиц энергии», и таким образом невозможно продолжать верить в христианские догматы, а также пытаться следовать этим письмам, потому что догмат о спасении через мою смерть на Кресте, Троице, физическом воскресении смерти и использование благовоний и фиксированные формы молитв ошибочны, а факты, которые сейчас представлены вам в этих письмах, являются Истиной. Догмы и сакраментальные атрибуты — это то, что можно было бы назвать предложениями для привлечения вашего внимания и лояльности, но они затемняют Истину моего учения, поэтому эти письма пришлось написать.

Единственный способ достичь мира в настоящий момент, когда он находится в равновесии и войти в новый божественный ментальный/эмоциональный замысел, — это использовать восприимчивый, послушный и депрограммированный разум, чтобы получать инструкции и выполнять ручную работу с помощью Мая. Эти карты предлагают единственные средства, с помощью которых люди найдут путь к духовному измерению, в котором исчезнут все человеческие ошибки и останется только Любовь. Все остальное, что можно сказать, является чистой рационализацией и человеческим разумом, и это неправда. Люди ищут новые способы решения старых проблем, особенно в Америке, но пока они не поймут истинную природу Жизни, это и законы

существования, они будут только усиливать притяжение эго, и их боль будет продолжаться. Записывая на следующих страницах, помните простую Истину, которую я говорил два тысячелетия назад. Эта Истина остается неизменной и непоколебимой, поэтому можно только углубить свое понимание Истины, но не изменить ее. Прочитав первые два письма, вы поняли, что все, о чем говорили жители Палестины, было прямым следствием осознания реальности существования в пустыне. «Что ничто не было твердым». Я вспомнил, что в моем трансцендентном состоянии, когда я смотрел на камни, песок, горы и воду внизу в Мертвом море, все казалось «мерцанием пятнышек» (мерцанием): камни, песок, горы и вода различались настолько это возможно, одно от другого просто по разнице в интенсивности «мерцания» (сцинтилляции) спеклов и по кажущейся плотности спеклов внутри вспышки. Я не могу иначе описать то, что я видел, когда был на Земле, чтобы передать факты, касающиеся истинной субстанции материи, ткани и, казалось бы, прочной конструкции мира. В современной речи «мерцание» спеклов, вероятно, можно было бы назвать вибрацией частиц. Возможно, эти два термина можно объединить и описать самую фундаментальную видимую реальность — вспышку частиц. Это передает ощущение светящегося накаливания, в котором будут вибрировать частицы.

Сказав все вышесказанное в качестве вступления к отчету о моей деятельности в Палестине, позвольте мне перенести вас в другой день 2000 лет назад, когда светило солнце, а небо было ясным и голубым, и я начал подниматься на холмы со своими учениками в попытка уйти на пенсию, чтобы отдохнуть, помедитировать и помолиться, но этого не произошло. Мы думали о побеге, но, несмотря на то, что мы сообщили людям о наших намерениях, сначала некоторые последовали за нами, а затем сказали другим, что мы собираемся в горы. Хотя мы умоляли их вернуться в свои дома, затем эти немногие превратились в большое скопление людей, следовавших за нами на некотором расстоянии. Они настояли, чтобы я с ними поговорил. Вы можете задаться вопросом, почему им так хотелось меня выслушать. Интуитивно они знали, что он говорил им слова жизни. Я всегда показывал им деятельность Отца вокруг них, и это давало им надежду и помогало им увидеть мир новым видением. Я рассказал им о любви, и они успокоились.

Именно благодаря этому я смог сказать им, зная, что они меня поймут и согласятся со мной: «Придите ко мне усталые и обремененные, и Я успокою вас. «Иго Мое переносимо, и бремя Мое легко». Они знали, что, когда он говорил эти слова, как он часто делал, он сравнивал правила и законы еврейских лидеров с Истиной, которую он представил людям. И вот, когда люди умоляли меня учить их: «Что я мог делать, кроме как сидеть на камне над ними и учить?» Я был уверен, что, приехав сюда издали, чтобы услышать меня, они что-то услышат, запомнят и будут говорить об этом всю жизнь. Он знал, что, несмотря на все, что Он сказал им об Отце и любви Отца, они все еще боялись, что Бог отвергнет их. Хотя он и пытался помочь им понять, что Отец, о котором он говорил, не был персонализированным богом, которому они поклонялись. Он прекрасно знал, что они в замешательстве. Хотя я снова и снова говорил им, что Отец находится внутри них, они все равно беспокоились, что могут понести наказание Свыше за веру в мои слова. «Чему мне следует

научить их в тот день?» Я спросил Отца. Затем я заметил коз и овец, пасущихся на холме под бдительной опекой своего пастыря, и послание на этот день пришло мне в голову.

Я встал и крикнул так, чтобы мой голос был слышен позади толпы: «Посмотрите на этих овец и коз, пасущихся на холмах. Овцы в одном месте, а козы в другом. Рассмотрим овцу. Они терпеливы и миролюбивы друг с другом. Даже когда они зажаты в угол загона. Они спокойно пасутся, никогда не претендуя на землю, которая им не принадлежит, оставляя траву короткой, но не поврежденной, позволяя траве восстановиться после прохождения по ней. Что более важно, они слушают голос пастуха, поэтому он заботится о отведете их на лучшие пастбища и спите с ними по ночам, чтобы им не угрожали и не нападали собаки или воры!» «Посмотрите на коз, как они лазают и прыгают по камням и попадают в трудные и опасные места. Они срывают ежевику и листву с деревьев. Если бы не их полезность для человека, им не было бы другого места, кроме как целый день быть связанным или быть изгнанным в пустыню. Я смотрю на тебя там внизу и знаю, что среди вас много овец и что также много среди вас коз!

Было несколько сердитых ропотов, но обычно люди говорили друг другу: «Ты есть, ты нет», шутили и нежно поддразнивали друг друга, указывая на коз, смеясь и кивая. Было приятно видеть, как они смеются, и я продолжил: «Вы знаете овец по их домам, по тому, как они относятся к своим соседям, и как их видит все сообщество. Именно так известны козы. У них может быть много друзей!» В толпе послышался громкий шум. За этим не последовало особого смеха. «Пастух следует за козами, чтобы заботиться о них, иначе они должны позаботиться о себе и прийти ночью одни домой, чтобы их доить». Толпа снова засмеялась и ответила по-разному, некоторые очень смешно и умно. «! Так же и с теми, кто овцы и те, кто козлы, те, кто овцы, получают защиту Отца, а те, кто козлы, нет, потому что они каждый день упрямо следуют своим собственным желаниям и, возможно, оставляют за собой след разрушения. позади». Скажи мне, может ли Отец защитить козла?

Толпа молчала, но внимательно слушала. «Скажешь ли ты тогда, что Отец гневается на козлов и не хочет их защитить, или ты лучше скажешь, что так же, как пастырь заботится о своих овцах и заботился бы о козлах, если бы они позволили ему, Отец одинаково любит овец и коз, но не может одинаково защитить их из-за естественного поведения коз!» «Также учтите привычки питания овец и коз. Овцы довольствуются только травой, для чего их желудки идеально приспособлены, но козы едят все, что могут найти, совершенно не уважая свою конституцию. Так бывает с людьми, которые не уважают пищу своего ума. Поскольку у них нет фиксированной или четкой цели, козы не осознают, когда умственная пища вредна, или когда они берут их туда, куда им не следует ходить в повседневной жизни, или направляют их к вредному мифу или опасному заблуждению. Они ходят бесцельно, собирая мысленный эквивалент соусов, обуви, старых кусков ткани, листьев чертополоха или сорняков, потому что им не хватает здравого смысла. Мужчина крикнул мне: «Учитель, а если человек — овца, совершит ошибку и окажется в беде, Отец его оставит?» Я ответил вопросом: «Что делает пастух, если одна из его овец упадет в яму или со скалы, или если она застрянет в каком-нибудь соусе?» «Я скажу вам»,

«Пастырь оставляет стадо и быстро отправляется на поиски заблудшей овцы и не оставит ее, пока не вернет ее в целостности и сохранности, так бывает и с Отцом» «Даже овца не может избежать совершает ошибки в том или ином смысле», но будьте уверены, что Отец немедленно откликнется на его просьбу и спасет его, и если коза начнет вести себя как овца и будет слушать голос пастуха, то она тоже окажется под защита пастыря, и о нем будут заботиться, как об овцах. Так и с вами и с Царством Небесным, Царством Божиим».

Было слышно несколько голосов, просивших меня объяснить им смысл Царства Божия: «То, что я говорю вам, не похоже на то, что вы слышали от какого-либо пророка в любое время. Не пытайтесь понять то, что Я говорю вам, думая о том, что вы слышали от своих Учителей. Они могут только повторять то, что написано в Священных Писаниях, и не имеют личного знания Царства Божьего или Небесного. Бог не обитает ни в каком месте, но везде, как небо и воздух над тобой». «Святое Слово говорило Истину, когда говорило: «В Боге вы живете, вы движетесь и имеете свое существо». «Поскольку Царство Божие наверху, вокруг и внутри вас, и вы можете войти в Царство Божие». Люди нетерпеливо кричали: «Но что это такое?» «Это состояние ума и сердца, которым полностью владеет Бог Отец. Когда вы находитесь в этом состоянии, Отец является главой тела и направляет все, что вы делаете, и всю вашу жизнь».

Некоторые люди ворчали: «Как это? Возможно ли быть настолько пустым от эго, эгоистических желаний, вражды, гнева, зависти, жадности и обиды, что только Богу остается контролировать вашу жизнь? «Разум и сердце?» «И что тогда происходит?» — спросила одна женщина: «Тогда вы входите в состояние бытия, которым управляет Бог, который совершенно прекрасен и славен. Любовь; Это щедрость; Это забота о других так же, как вы заботитесь о себе; Это не осуждение, потому что вы принимаете других такими, какие они есть, зная, что они тоже дети Божьи и что они в равной степени находятся под опекой Бога. Это счастье без меры, его невозможно описать. Это чувство радости от красоты мира. Это жизнь без ограничений и повышенной энергии; Это здоровье и удовлетворение каждой вашей потребности, еще до ее появления».

«Почему раввины не рассказывают нам об этом, — сказали несколько человек, жалующихся?» «Потому что только я видел Отца. Только я знаю, как был создан мир и законы существования, и поскольку я знаю все эти вещи, просто приди ко мне и спроси меня, и я открою тебе все, что мне дано. Истинно говорю вам: если вы поверите и поймете, что стараетесь каждый день претворять слово Мое в жизнь, вы будете спасены от скорби, которую терпит человечество. Вы страдаете, потому что не понимаете, ни как вы были созданы, ни истинные цели, для которых вы были рождены. Вы рождены, чтобы быть детьми и наследниками Отца, но отворачиваетесь от всей Славы Царства и пытаетесь найти удовольствие в земных вещах. Пока вы будете делать это, вы никогда не обретете Царство Божие. «Вы не войдете в Царство Небесное». «Как мы войдем в Царство?» Я уже говорил вам. Вы войдете в Царство Небесное, когда покаетесь во всем, чем вы являетесь в своем сердце и разуме. Когда вы приносите свое зло Отцу и просите прощения и силы, чтобы очиститься от своих злых мыслей, слов и действий и, наконец, избавиться от них. Тогда вы можете быть уверены, что вот-вот обретете Царство Небесное.

Когда вы достигнете этого, вы увидите, что ваше отношение к другим изменится, поскольку Отец совершает внутри вас Свою работу любви. Вы будете свободны от цепей и уз злых желаний и действий, которые раньше связывали вас и делали пленниками мира. Более того, ты поймешь, что Отец удовлетворяет все твои нужды». Женщина крикнула: «У меня сейчас есть нужда, Мастер. Я голоден». Люди засмеялись, но затем к его словам присоединилось несколько голосов: «Мы были с вами уже много часов. Ты заставил нас идти и идти, прежде чем согласился учить нас. Мы показали вам, что мы хорошие овцы». «Разве вы не поможете нам утолить голод?» Я понял, что они говорят правду, и почувствовал к ним глубокое сострадание. Они последовали за мной не только ради исцеления, но и потому, что жаждали узнать истину, данную мне Отцом. Он сказал им, что Отец восполнил все их нужды. Это будет возможность показать им силу веры и силу Бога. Я хотел бы показать им, что нет ничего невозможного, если вы действительно верите так, как я верил и воспринимал. Я подозревал своих учеников поближе и попросил их проверить, есть ли здесь кто-нибудь, у кого есть еда. Они нашли мальчика с хлебом и рыбой и принесли их мне. Я тихо стоял в стороне от толпы, созерцая хлеб и рыбу, зная, что они были не чем иным, как Богом-Силой-Разумом, субстанцией всей материи, ставшей видимой. Я знал, что Бог-Сила-Разум был безграничен и мощно активен в Моем сознании. Он знал, что природа Отца – удовлетворение потребностей.

Благословляя еду, я чувствовал, как Сила течет через мой разум, тело и руки, и знал, что голод людей будет утолен. Я не знал как, я просто знал, что так и будет. Затем я понес корзины с едой и велел ученикам раздать ее. Чувство абсолютной уверенности, что каждый получит столько еды, сколько ему нужно. Когда еда разбивалась и раздавалась, она увеличивалась, пока вся толпа не была накормлена и удовлетворена. Было несколько корзин с остатками и таким образом я продемонстрировал, что через вибрацию «муриков», которые наука называет частицами, как следствие образов/движений мощно направленных, дисциплинированных, фокусируемых энергией Разума/Сознания, кроме того Единственные пределы любящей работы Отца в мире — это пределы, которые фиксируют разум человека в этой работе, находясь в совершенной гармонии и соединенном со Вселенским Сознанием Отца. Хотя среди людей и моих учеников было изумление, когда люди получали пищу таким образом, никто из них не понимал, как такое было осуществлено. Им оставалось только заключить: «Это было величайшее чудо, которое они когда-либо видели!» . Он также подтвердил им их веру в то, что Я — Сын Божий. В другой раз я сидел под деревом на окраине Бетесфы, окруженный людьми, которые привели их на исцеление. Как всегда, они были поражены, увидев возвращение жизни и здоровья к этим людям. И они спросили себя: : «Как можно было творить такие чудеса?» Еще раз постарайтесь объяснить им силу веры. В Евангелиях сказано, что я сказал: «Если бы человек имел веру размером с горчичное зерно, он мог бы сдвинуть горы». Это утверждение является неправильной интерпретацией того, что я на самом деле сказал, и показывает, как мало мои ученики и евангелисты понимали мое учение, когда мы были на Земле. Если бы у кого-то была вера размером с горчичное зерно, что бы это значило? Как можно измерить веру таким образом? Что такое вера?: Это сила тотальной

убежденности в уме, владеющая разумом и не поддающаяся измерению. Вера, возникающая из необходимости верить во что-то, потому что такая вера каким-то образом послужит вашим целям, может быть мощной и сильной, но ее никогда нельзя оценить с точки зрения размера.

Вера еще сильнее. Вера — это плод познания чего-либо посредством слухов и логики, поскольку вы услышали и убеждены, что услышанное или прочитанное — правда, у вас развивается глубокая вера в услышанное. Вы верите, что это правда. Вы верите тотально и совершенно, не допуская никаких противоречий. Я постоянно говорил людям: «Верьте, вы получите и вы получите». Однако тогда я знал, что для людей будет почти невозможно однажды обрести веру совершать чудеса, поскольку, если бы я каким-либо образом объяснил им Истину, им все равно не хватило бы глубоких знаний, которые были даны мне в пустыне. , но теперь, когда я в некоторой степени рассказываю историю моего пребывания на Земле, в Палестине, я веду с той целью, чтобы вы, мой читатель, начали воспринимать и понимать те знания, которые были даны мне во время моего Просветления.

Моя цель — дать вам знания. Знать что-то понаслышке — это то, что вы слышите от кого-то, но не можете доказать, что это правда. Знание — это когда вам что-то говорят или когда вы что-то читаете, и поскольку то, что вы сейчас услышали или прочитали, логически и реалистично согласуется со всеми вещами знания, уже связанными в вашем уме, и вы можете понять и поверить в это реалистично и логически. Новая информация становится знанием.

Вы знаете, что то, что вы теперь знаете, правда. У вас есть чувство убежденности. До сих пор некоторые из вас верили в Иисуса Христа, но вы были как капризные дети. Ваша вера была частично слепой и нетерпимой, но в то же время пропитанной множеством сомнений. Поэтому то, что вам нужно сделать, будет зависеть от того, как Иисус выполнит эту работу. Но на самом деле многое из того, что, по вашему мнению, вы получили от Иисуса, — это ваша собственная вера в Иисуса, которая стала видимой в форме просимого. Хотя эта наивная вера очень важна для вашего благополучия, вы, способные продвигаться по духовному пути к совершенству, должны сейчас достичь более глубокого уровня истинного познания взаимосвязи между разумом и материей. Без этого фундамента люди будут продолжать запутываться в религиозных мифах и оставаться пленниками страданий человеческого существования.

Когда я был на Земле, я говорил людям Истину, но ее постоянно неверно истолковывали. На самом деле я сказал о вере следующее: «Посмотрите на это великое дерево. Он вырос из самого маленького семени, какое только можно себе представить. Посмотрите на ветви и их пышность с огромного ствола. Весь этот огромный рост произошел из маленького семени. «Как такое произошло?» «Откуда берется вся древесина дерева и листва, украшающая его?» «Разве это не так же чудесно, как те чудеса, которые Я совершал для тебя изо дня в день?» рост этого дерева — дело Отца, равно как и исцеление, происходящее у больных людей? «Я спрашиваю вас: «Что такое семя. Вы можете сказать мне?» «Нет, вы не можете, но я вам скажу: «Это крохотная сущность знания сознания. Это знание сознания того, чем оно станет. Это фрагмент сознания, взятый из божественного творческого сознания. Это фрагмент силы разума от силы

Разума Отца, который, будучи посажен в Землю и полит дождем, начнет облачаться в видимую материю, о которой он знает глубоко внутри своего существа. внутри. Это знание истинно, оно прочно, оно прочно и постоянно. Это самопознание, воплощенное в семени, является убеждением совести. Все формы жизни возникают из этого одного самопознания, убеждения сознания. Это убеждение совести и есть то, что отделяет неодушевленную землю и камни от всего, что живет и растет на лице Земли». «Там, где нет убежденности совести или знания своей личности, нет роста. Сознание внутри земли и камней остается сознанием в латентной форме, поэтому, если бы вы могли верить в то, о чем просите, так же сильно, как горчичное зерно знает свою собственную сущность, вы могли бы делать все, что захотите, и если бы вы могли нести в уме семя, совершенный план ваших самых сокровенных целей, и зная вне всякого сомнения, что оно может вырасти и достичь совершенного исполнения, вы могли бы увидеть, как это чудесное семя обретает собственную жизнь, которая вскоре проявится в вашей жизни, и вы могли бы, с полной безопасностью сдвинуть горы вашей жизни, горы, которые пересекают ваш путь и мешают вам достичь всего, чего вы хотите. Горы, которые в минуты безрассудства и дурных мыслей вы создали сами».

«Если бы вы только поняли Творение и существование, вы могли бы жить жизнью полной свободы, безграничных подвигов и трансцендентной радости. Ищите понимания, и мало-помалу вы увидите, что понимание будет найдено. Стучите в дверь Вселенной, дающую доступ к Богу, Вселенскому Сознанию Отца, и наконец дверь откроется вам, и вы найдете вход в тайны Мира.

Просто верьте, и вы получите». Он также постоянно напоминал им об этом: «Только те, у кого чистый разум и сердце, смогут совершить эти могущественные дела. Нечестивцы могут какое-то время процветать, как это делали цари, грабительские армии и другие, накапливая беззаконие в своих умах. На какое-то время им разрешили делать свою работу, поскольку добро приходит от зла, но в конце концов они потерпят неудачу, и остальной мир будет ругать их имена. Поэтому те из вас, кто хочет добиться успеха, исследуют свою мотивацию. Желания, возникающие просто из эгоистического стремления к богатству или комфорту, в конечном итоге заканчиваются разочарованием, болезнью и смертью». «И я говорю вам, читающим эти слова: пусть никто не посмеет отрицать Истину, которую я говорю, пока и они не пройдут тот путь самоотречения, которым я шел на Земле, и не достигнут такого же соединения с Отцом и высью. знаний и неоспоримого понимания, которыми я обладаю!» «Когда ты всего этого достигнешь, у тебя больше не будет никакого желания отрицать Истину, которую Я говорю тебе, но ты не сможешь сдержаться и присоединиться ко мне в обучении ближнего своего. А до тех пор будьте спокойны и не позволяйте никому знать о вашем невежестве». «Как часто во всем мире люди с радостью принимают мое учение из-за его высочайшей нравственности и из-за того, что оно является наиболее совершенно сформулированными принципами хорошего поведения в повседневной жизни?» Однако они тут же добавляют, что истории о чудесах следует игнорировать, поскольку подобные отклонения от законов природы невозможны. Такое мышление воздвигает барьеры на пути будущего прогресса духовно-научного развития, на которое способен

человеческий разум. На самом деле я пришёл на Землю не для того, чтобы представить новую религию или более высокий моральный кодекс, чем тот, который был дан Моисеем в Десяти Заповедях.

Моей целью было принести новое восприятие Бога как Творца и понимание самого существования. Благодаря этому знанию возникнет новый образ жизни. Правильное отношение к Моей миссии на Земле в этом третьем тысячелетии состоит в том, чтобы признать, что чудеса, которые Я совершаю, находятся за пределами возможностей среднего человека в это время. Однако подобные чудеса послужили примером того, чего можно достичь в будущем, когда умы людей полностью проникнутся истинным знанием о существовании, а также посредством веры, медитации и молитвы будут полностью настроены и проникнуты Вселенской Жизнью. /Сознание любви. Это действительно правда, что я шел по воде, когда мои ученики отправились пересекать озеро. Если вы прочитали библейское описание этого случая, вы поймете, что мои ученики оставили меня позади. Я жаждал возможности удалиться от всех человеческих контактов, уйти в горы, снова войти в глубокую медитацию, позволив моему сознанию слиться с вселенским измерением Сознания Бога. Пока я находился в этом духовном состоянии, превосходящем человеческое сознание, все физические знания исчезли, и я был в экстазе поднят внутри Вселенского Потока и знал, что Вселенская Жизнь – это все. Жизнь была реальностью моего существа, а все остальное было изменчиво, преходящие проявления универсальной жизни становились видимыми. Я знал, я чувствовал, что я был самой Жизнью и что, войдя в Сознание Жизни за пределами земного сознания, законы, управлявшие моим физическим существом, были превзойдены и больше не применялись к плоти и крови моего человеческого тела. Мне очень хотелось войти в это новое трансцендентное состояние, и я увидел себя выплывающим из пещеры. Я увидел своих учеников у озера и понял, что они в опасности. Я без особых усилий спустился с холма к берегу, и когда я снова начал заниматься своими обычными человеческими делами, в данном случае моими учениками, я обнаружил, что ступаю по воде. Однако я все еще находился в том состоянии, в котором я полностью осознавал, что Я Сам был индивидуализированной Жизнью, и поэтому мое тело омывалось силой Жизни, которая продолжала освещать и трансформировать атомную структуру моего физического состояния. Вы должны понять, что слух и размышление о состоянии человеческого сознания и Вознесении в трансцендентном понимании Вселенской Жизни, когда личное сознание там отделено от телесного состояния и полностью слито во Вселенском Сознании Отца, принадлежат двум измерениям полностью отличаются от бытия.

Человеческое сознание может получать вдохновение от Вселенского Сознания Отца, но получаемое вдохновение переплетается с состоянием человека и часто неверно истолковывается, согласно тому запасу знаний, который уже управляет мозгом и, следовательно, самими психическими процессами. К сожалению, вдохновение, которое вы получаете, загрязнено и искажено нынешними стойкими убеждениями. Поскольку трансцендентное состояние восприятия и понимание возникают, возникают из физического состояния, оно больше не контролирует мозг, оно больше не влияет на трансцендентное состояние восприятия, которое

является самой Истиной, оно больше не контролируется и не подвергается воздействию человеческой веры. состояние того, что на самом деле стоит за видимым проявлением и существованием, а не нахождение в человеческом измерении того, чем считается существование. Именно в состоянии трансцендентного сознания чудеса являются не чем иным, как обычным действием универсального закона.

Прежде чем продолжить повествование о «Моей жизни на Земле», я хочу еще раз подчеркнуть, что все во Вселенной — это состояние особого, индивидуализированного сознания, ставшего видимым. Мне пришлось сойти из моего нынешнего состояния сознания Вселенской Любви, чтобы снова пережить Мою жизнь на Земле, которая остается неизгладимо запечатленной в энергии сознания самого Мира, восходящей к моменту его Творения. Вы должны понять, что, оставив свое тело в Палестине, я оставил после себя все, что принадлежало той жизни. Я выполнил Свою миссию, поэтому, когда Я умер на кресте, Я был освобожден, Я был вознесен в славном Свете, чтобы участвовать в Свете, чтобы быть Светом, и радоваться Свету, который есть Вселенская Любовь, Жизнь, Красота, Гармония, Блаженство и экстаз. Перемещение между разными уровнями сознания — нелегкая и приятная тема, и только потому, что Моя миссия на Земле не была завершена, когда я умер в Палестине, поэтому теперь я возвращаюсь, чтобы помочь вам подготовить вступление в Новый Век, новую фазу индивидуального существования на Земле. Вы можете понять, что я имею в виду под дискомфортом от этого события, если вспомните какую-нибудь глубокую печаль, которая произошла в вашей жизни, и увидите, что вы реагируете почти с той же степенью напряжения и эмоционального напряжения, как и тогда, когда это событие произошло с вами.

Размышляя о каких-то прошлых страданиях, печаль заставит вас заплакать. Вы почувствуете возвращение первоначальной депрессии и тоски, переживая их вновь в своем воображении. Возможно, вам захочется уйти от людей, потому что ваше сознание уже сошло с вашего прежнего состояния счастливого равновесия и покоя, чтобы еще раз испытать вибрации и формы низшего сознания, которые вы создали в начальный момент своего страдания.

Изменение настроения указывает на изменение энергий вашего сознания. Повышение вибраций сознания даст вам умственный, эмоциональный и физический подъем, заставляя вас чувствовать себя счастливым. Падение энергий вашего сознания приведет к подавлению функционирования всей вашей системы, и вы почувствуете начало депрессии или, по крайней мере, падение прежнего оптимизма, которым вы наслаждались. Я объясняю вам факт существования: вся ваша Вселенная проявляет разные частоты вибрации энергетических частиц сознания. По мере того как частоты перемещаются вверх или вниз с одного уровня на другой, физические и видимые структуры проявляют разные энергетические уровни, и происходят изменения в ментальных и эмоциональных моделях и внешнем виде. Когда я спускаюсь из своего состояния сознания, чтобы вновь войти в условия моего пребывания на Земле, мной движет только моя Любовь к Человечеству. Вот уже 2000 лет христиане заново переживают травму моего распятия. Некоторые люди даже испытали стигму, которая представляет собой не что иное, как болезненно

эмоциональную истерическую реакцию на то, что, по их мнению, произошло со мной. Люди возбуждены до безумия, представляя себе муки моих страданий перед смертью. Их эмоциональная благодарность за то, что я пережил, приводит их в состояние физического страдания. Это пишется в Страстную пятницу, и я пришел специально, чтобы поговорить с вами о моем распятии и сказать вам, что вы должны отказаться от всей драмы, связанной с памятью об этом дне. Я умер, и это было для Меня чудесным освобождением. Настало время людям пробудиться от долгого-долгого сна и прийти к пониманию существования таким, какое оно есть на самом деле, и правды, что со Страстной пятницей год за годом на протяжении веков состояние бытия травматического сознания создавалось и загрязнялось на протяжении всего человечества. Мир, столь же далекий от духовного измерения Вселенского Творческого Сознания, как ад от Небес. Универсальный, как ад с Небес. Теперь, когда Я решил заново пережить Свою жизнь на Земле в личности Иисуса, через разум того, кто принимает Мои слова, чтобы помочь Миру перейти в новую фазу духовного/умственного развития, Я прошу тех, кто может принять мои слова. словами, пусть прекратят эту практику поминания моей смерти и проявления физического самоотречения во время Великого поста, в память моих 40 дней в пустыне. Как вы должны понять из этого рассказа, время моего пребывания в пустыне было временем великой радости и благословения духа. Перед моей смертью произошло множество событий огромной духовной значимости, которые являются великолепными примерами действия великих Космических Законов в вашем измерении существования. Сейчас я даю вам краткий отчет об этих важных событиях, потому что моя цель — полностью осветить ваш разум и дать вам знания, превосходящие любые знания, полученные кем-либо еще в вашей Вселенной. Когда я начал готовить своих учеников к приближающейся смерти, передо мной стояла ужасно трудная задача. Они едва могли сдержать шок и изумление. Мысль о том, что меня собираются распять, как обычного преступника, была противна, невыразима, да и они не хотели выпускать меня из поля зрения. Я призвал их следовать за мной и оставить позади свою вполне благополучную жизнь. Они оставили свои семьи и дома, чтобы заново построить свою жизнь вокруг Меня и Моей Работы. Они гордились моим туром по городам. Они были готовы общаться со мной и были известны как мои ученики, несмотря на неприятие и резкую критику со стороны религиозных лидеров; более того, они любили и уважали меня как за мой образ жизни, мои собственные учения, так и за то, как он исцелял. так много людей с состраданием и тем, как он утешал их несчастную жизнь, они искренне верили, что он был Сыном Божьим. «Как Сын Божий мог оказаться на кресте?» – спрашивали они себя. Страх увеличивался с каждым вопросом. Это было немыслимо. Они чувствовали, что перед ними открывается огромная пустота. Пустота в их жизни и огромный кратер на Земле, где они стояли, и огромное пространство нестабильности и бесцельности внутри них самих. Они не смели и подумать о моем предстоящем распятии, о котором я им рассказывал. Такое событие разрушило бы все, во что они верили всем сердцем. В результате мои ученики решительно и многоречиво сопротивлялись тому, что я пытался им сказать, и снова и снова заявляли, что такое никогда не произойдет. Твердо выступив против

своих негативных барьеров, они в конечном итоге были вынуждены замолчать свои аргументы и внешне признать, что такое возможно. Я сказал им, что после Моей смерти они увидят Меня снова, и Я надеюсь, что они продолжат Работу, которую Я предпринял.

Боль и споры, которые я вызвал у своих учеников, также глубоко повлияли на меня. Нелегко было идти в Иерусалим, где Меня ждала Моя судьба. Больше всего Я задавался вопросом, смогу ли Я справиться с этим великим вызовом Моему сопротивлению. Смогу ли я выйти за пределы физического состояния, войти в сознание Всеобщего Отца и оставаться там до самой смерти? Были времена, когда я был глубоко напуган этим испытанием, но не осмелился открыть свой страх ученикам, поэтому я начал свое последнее путешествие в Иерусалим с сильно смешанными чувствами. С одной стороны, я устал лечить, говорить и учить людей, которые слушали с открытым ртом, не понимая ничего из того, что я пытался им сказать. Я думал, что мои знания позволят людям выйти из своих страданий и хотя бы войти в контакт с Отцом и получить представление о Царстве Небесном. Даже среди моих учеников не было свидетельств такого духовного пробуждения. Мое разочарование и чувство неудачи побудили меня покинуть земную жизнь ради славного существования, которое, как я знал, ждало меня после моей смерти. В то же время я спросил себя: как я буду сопротивляться боли распятия?. На протяжении всей Своей миссии Я жил в более или менее постоянном мирном состоянии ума, часто преисполненный мыслями, сосредоточенных на любящем сознании Отца, Создателя всего сущего, зная, что мне нужно было только просить о том, о чем я просил, и это быстро проявится. Смогу ли я сохранить невозмутимость, когда меня предстанут перед собором и поведут на распятие? Когда меня пригвоздили к кресту, свесив мою тяжесть на руки? Поскольку это порождало сомнения и страхи, нормальный уровень моих частот сознания был понижен. Меня опускали на частоты сознания земного плана. Я вновь стал жертвой своей старой агрессии, побуждавшей меня к неразумным поступкам, о которых я никогда бы не подумал раньше, когда находился в своем прежнем состоянии полной гармонии с любящим сознанием Отца. Мои сомнения и конфликты проявились в Моей жизни как человеческие эмоции и импульсы, противоречащие Космическому Закону Любви. Сначала произошел эпизод со смоковницей. Я был голоден и пошел к дереву, не надеясь найти плоды, потому что сейчас был не сезон инжира. Увидев, что поиски безрезультатны, я проклял смоковницу. Через 24 часа он засох до корней. Это был ужасный опыт. Это был первый раз, когда мои слова причинили кому-либо вред, однако это ясно продемонстрировало моим ученикам силу мысли. Хорошо это или плохо, но я показал им, что чем более духовно развит пожилой человек, тем сильнее его слова влияют на окружающую среду.

Я воспользовался возможностью, чтобы указать Моим ученикам, что я вел себя необдуманно, как поступает средний мужчина или женщина, которые, возлагая большие надежды, не получают того, чего хотят. Обычно они реагируют гневом, слезами и даже резкими словами, которые могут быть или не быть своего рода плохими пожеланиями или проклятиями человека, который отказал им в желаемом желании. Они уже сами видели, что Мое проклятие сделало со смоковницей. Теперь вы должны понять, что, хотя

твердое убеждение может дать вам все, что вы можете пожелать или представить, вы также должны постоянно осознавать свое собственное эмоциональное психическое состояние. Им не следует затаивать злобу на других, а следует быстро прощать, иначе они могут причинить много зла тем, на кого они обижаются, что будет возвращено им в свое время как урожай их посева, причем, по мнению ты сеешь, ты пожнешь. Я знал, что то, что я сделал со смоковницей, неизбежно так или иначе вернется ко мне. Я отвел своих учеников в храм. Прошло много лет с тех пор, как я был там, и я знал, что мой визит послужит установлению событий, которые приведут к моему распятию. Некоторые люди узнали меня, и в ответ на их просьбы я начал их учить. Собралось еще больше людей, и ростовщики собрались вместе и начали жаловаться. Их крики и громкие жалобы нарушили ход моих мыслей, пока я преподавал. Я вдруг разозлился. Здесь были искренние люди, которые окружали меня, желая услышать слова Жизни, которые вскоре я не смогу им сказать, и были ростовщики, которые жили, продавая скот для жертвоприношений, не приносящих пользы людям. Эти люди принесли людям только долги и страдания. Я почувствовал, как кровь прилила к моей голове, и, толкнув столы, я опрокинул их, рассыпав деньги, и выгнал из храма жестокосердных людей, думавших только о деньгах. Затем раздался ужасный переполох, крики и вопли. Некоторые боролись за деньги. Ростовщики проклинали меня, объявляя меня злом или как будто я совершал дело «Веельзевула и тысячи других демонов». Священники, фарисеи и весь народ, высоко ценивший храмовые жертвоприношения, сбегались вместе, чтобы выяснить причину шума и смятения. Услышав, что сказали ростовщики, они были настолько огорчены моими действиями, что начали громко осуждать меня и причитать, чтобы произвести впечатление на священников. Каждый превосходит партнера. Протестовали все громче и громче, чтобы показать свой ужас по поводу того, что я сделал. Никогда прежде подобного не видели в храме, даже те, кто слышал меня раньше, были огорчены моим намерением и спрашивали себя: Каким человеком я могу быть? Они сгруппировались, стояли и наблюдали за происходящим. Когда к ним подошли священники и фарисеи, которые убедили их, что я пытаюсь разрушить все, во что они верили, проповедуя ложного бога, совершенно отличного от того, что они слышали в синагогах. Священники передавали людям свой необузданный гнев и убеждали их, что мой грех заразит и их, если они будут настаивать на том, чтобы выслушивать мои глупости. Постепенно люди пришли к убеждению, что я оказываю злое влияние и что они должны устранить меня, прежде чем я смогу нарушить мир в стране и обрушить гнев римского правителя на всю страну Палестины. Мои ученики, устыдившись того, что я сделал, тихо покинули место происшествия и спрятались среди переулков на некотором расстоянии от храма. Когда они позже вернулись туда, где я был, они ясно показали, что глубоко расстроены моими действиями. Они задавались вопросом, не сошел ли я с ума или сошел с ума, предсказывая свою смерть, а затем делая те самые вещи, которые, вероятно, могли ее вызвать. Именно в тот момент Иуда, который никогда по-настоящему не отказывался от своих еврейских убеждений, начал сомневаться в том, что я Мессия. В конце концов, он учил народ три года, и римское правление не уменьшилось. Три года, и люди так и не приблизились к счастью, которое

я им обещал, и теперь казалось, что я вот-вот стану нарушителем спокойствия, обрушив на их головы гнев Рима.

Он узнал, что еврейский первосвященник хотел избавиться от меня, и поэтому предложил свои услуги по опознанию меня, когда это необходимо. Когда пришло время праздновать Пасху с моими учениками, я планировал вместе поужинать в большой комнате. Я знал, что это будет последний раз, когда я буду есть пищу на Земле. Я не хочу глубоко возвращаться к сознанию той ночи. Мне было очень грустно покидать своих учеников, которые так хорошо мне служили. Вместе с моей печалью вернулись все мои страхи и конфликты. Я пережил моменты глубокой эмоциональной жалости к себе. Мне казалось, что никто не понимает всего, что я пытался сделать для своего народа, и той жертвы, которую я был готов ради него принести. Иоанн ярко рассказал историю последней ночи израильтян в Египте перед бегством в пустыню. Он рассказал главе каждой семьи о указаниях Моисея заколоть ягненка без порока, приготовить его определенным образом и кровью покрасить перемычки израильских жилищ, потому что в ту же ночь ангелы придут, чтобы убить первенцы и скот египтян. С большим энтузиазмом он вспоминал шум египтян, которые, проснувшись, обнаружили, что первенцы в каждом доме были залиты кровью. Никто не был спасен. Это была ужасная история, которую я отверг как не имеющую никакой ценности для человека, ищущего высшую духовную истину. Я задавался вопросом: "Что на самом деле поняли мои ученики, когда я говорил им об их Небесном Отце и Его любви ко всему человечеству? Как они могли прийти в восторг от мысли об ангелах, убивающих первенцев египтян, когда им было сказано с полной ясностью, что Бог-Отец был Любовью? Но евреи всегда были озабочены пролитием крови для искупления своих грехов. Даже Авраам, основатель израильского народа, был убежден, что ему следует взять своего единственного сына в пустыню, убить его и принести в жертву Богу. Языческая и отвратительная мысль. Я подумал о жертвоприношениях животных в храме. Так как я любил все живые существа, эта практика была для меня мерзостью, и теперь меня собирались казнить, потому что я осмелился говорить слова Истины, и когда я подумал, как мало я достиг в передаче своих знаний, Я спросил себя: почему мне была поручена такая миссия? Я почувствовал мгновенный спазм обиды и гнева, переплетающийся с моим обычным чувством Любви, поэтому я с некоторым цинизмом спросил себя: какую эффективную память я мог бы им оставить, чтобы они вернули в их сознание все мои учения, когда меня уже не будет? с ними?. Если бы они могли так быстро забыть все мое учение о Любви Отца и насладиться ужасной историей Пасхи. Пока я все еще был с ними в комнате, много ли они будут помнить, когда я умер как преступник на кресте, самой позорной из смертей? Тогда мне пришло в голову, что, если кровопролитие так их тронуло, я бы дал им кровь. Чтобы запомнить меня этими ироническими размышлениями, я взял кусок хлеба, преломил его, передал своим ученикам и велел им съесть. Я сравнил преломление хлеба с будущим преломлением моего тела и попросил их повторить преломление хлеба и его раздачу, чтобы помнить о жертве моего тела, чтобы принести им Истину, истину о Боге и правду о Жизнь. Правда о любви.

Поняв, что у меня странное настроение, они перестали есть, прислушались, взяли хлеб и молча его съели. Тогда я взял свою чашу с вином и передал им, сказав, чтобы каждый пил из нее, так как это был символ моей крови. Что оно скоро выльется, потому что я осмелился принести им Истину существования.

Я заметил, что мой сломанный голос тронул некоторых из них. Каждый трезво сделал глоток, а затем передал стакан тому, кто был рядом с ним, но они по-прежнему ничего не сказали. Они почувствовали, что он серьезен и больше не потерпит споров. Тогда я сказал им, что один из них тайно предаст меня. Я понимал его мотивы и знал, что он был необходимой частью будущей последовательности событий. Он просто исполнял роль, к которой его побуждала его природа. Я знал, что он будет сильно страдать, и сочувствовал ему, но держал эти мысли при себе, упоминая, что один из них меня предаст. Я сказал Иуде, чтобы он пошел и сделал то, что должен. Ученики ожили, задаваясь вопросом, действительно ли это был их последний ужин со мной.

Было много эмоциональных переживаний, вопросов и даже упреков за то, что они завели их в такую ловушку. Они снова спросили себя: что они будут делать со своей жизнью после того, как я уйду? Они снова спросили себя: какое положение они имели бы в Общине, если бы меня распяли? Они станут объектом насмешек, говорили они в споре. Никто больше никогда не поверит тому, что они сказали. Глубоко опечаленный их эгоистичной реакцией на мое тяжелое положение, я заверил их, что им не стоит опасаться за свою безопасность. Они оставят меня, и между ними и моим распятием не будет никакой связи.

Я предложил им после моей смерти разойтись и вернуться в Галилею. Педро был глубоко тронут и отреагировал яростно, отрицая, что когда-либо бросит меня, но, конечно, он это сделал. В этот момент моей собственной нужды я все еще находился в полном непонимании, даже в сопротивлении после всей любви, которую я испытывал к своим соседям, и всего, что я стремился совершить для них. Их единственной заботой было то, что с ними будет. Не было ни доброго слова, ни предложения помощи, ни переживаний по поводу моего испытания. Как долго держалось человеческое сердце! Мысль. Сколько болезненных столетий должно было пройти, прежде чем человечество смогло выйти за рамки своей собственной боли и страданий и, возможно, почувствовать проблеск любви и сострадания к другим несчастным людям, оказавшимся в худшем положении, чем они сами! и поэтому, хотя я был глубоко разочарован и даже задет их эгоистичной реакцией, я также понял их. Я пытался дать своим ученикам смелость взглянуть в будущее и заверить их, что я всегда буду с ними, даже когда оно будет скрыто от их глаз.

Работа, которую он предпринял, будет продвигаться из жизни в будущей жизни. Я бы не оставил их в покое. Они знали бы и чувствовали мое присутствие, и это их утешало бы. Я посоветовал им сохранить воспоминания о том времени, когда я был с ними. Я предупредил их, что многие будут продолжать использовать данные им знания, но найдутся и люди, которые будут стремиться добавить к моему учению голос традиции и разума. Мои слова были бы настолько искажены, что финал больше не раскрывал бы первоначальную Истину, которую я принес в мир. Когда я сказал им, что это произойдет, они расстроились и даже запаниковали. Я с

облегчением увидел, что мои учения не прошли даром. В конце концов, они не остались без внимания. Они просили меня рассказать им больше, но я всплеснул руками и сказал: «Это все, что я мог сказать».

В этот момент мне показалось, что я сказал все, что когда-либо хотел сказать, пока был на Земле. Что моя речь с мужчинами выполнена. Все, чего я глубоко жаждал, — это уединиться в тишине и обрести покой и облегчение от общения с моим Отцом. Мы вышли из столовой и пошли на Елеонскую гору, но настроение моих учеников было внутренним конфликтом, страхом и сомнением. Большинство из них уехали, чтобы присоединиться к своим семьям и друзьям, которым предстояло праздновать свою Пасху. В саду находился особый валун в форме небольшой пещеры. Мне нравилось укрываться в нем от ветра, поэтому я сидел и плакал, ища путь к возвышенной гармонии, которой я раньше наслаждался. Я знал, что, когда я настроюсь на Любовь Отца, мои страхи растворятся, и я снова буду в состоянии полного и абсолютного доверия, наполненного миром.

Когда я почувствовал, как сила Любви вошла в Меня и овладела Моим человеческим сознанием, а также силу вынести то, что на меня обрушилось, она овладела моим сердцем. Смогу ли я остаться в Любви и до конца дарить Любовь другим?... и так оно и было. Я даже не буду пытаться войти в состояние суда и распятия. Это не важно. Когда я, наконец, умер на кресте и мой дух вышел из моего измученного тела, я был вознесен в сияющий, невыразимый Свет. Меня окутало тепло и уют Любви, каких я никогда раньше не испытывал. У него было чувство окутывающей похвалы, мощная уверенность в хорошо выполненной работе, восторг от Вселенской Силы для продолжения работы, а также радость и восторг, которые намного превосходят все, что может когда-либо знать земное состояние. Я вступил в удивительно красивый новый образ жизни, но все еще погружался в сознание, чтобы поддерживать связь с людьми, которых я оставил позади. Я мог бы показать себя тем, кто был достаточно чувствителен, чтобы увидеть меня, однако история Томаса, который якобы сунул пальцы в мои раны, — это чепуха. Ученики мои не знали, что я тайно договорился с Иосифом Аримафейским, что после моей смерти он отнесет тело мое в свою неиспользуемую гробницу, где помажет его по обычаю. Перед заходом солнца, а затем, когда наступала ночь и все в Иерусалиме соблюдали Шабат, с помощью двух доверенных слуг верхом на конях он тайно переносил мое тело ночью, а днем по скрытым тропам на склон холма на окраине Назарета в Галилее. , там и с помощью моей семьи, если бы он последовал моим инструкциям, он нашел бы небольшую скрытую пещеру, которая дала мне убежище от бурь и людей, когда я был несчастным и мятежным молодым человеком и был неудовлетворен миром. Хосе пообещал мне, что найдет пещеру по карте, которую я ему дал, и покинет ее после очередного бальзамирования. Я бы перестроил небольшой вход, чтобы полностью заблокировать его от злоумышленников. Там мое тело отдыхало без дискомфорта. «Говорят, что мое тело воскресло из мертвых». Какая нелепость выдумана земными умами, теми, кто не умел удовлетворительно объяснить мою крестную смерть, как злодея! Зачем мне земное тело, чтобы продолжать существование в следующем измерении? Как такой нелепый миф может существовать даже в 21 веке?

Это дает меру непонимания христиан, которое до сегодняшнего дня слепо принимало подобные догмы. Подумайте об этом внимательно. Освободившись от земного тела и после моего опыта экстаза и славного восторга от перехода в возвышенное измерение вселенского сознания, зачем мне хотеть вернуться в земное измерение, чтобы снова войти в свое тело? Какая польза была бы от этого вашему миру или Моему, если бы физическая субстанция моего тела могла быть одухотворена, когда она была бы в полной гармонии с любящим сознанием Отца, когда я еще жил на Земле? Не было бы это помехой и препятствием для моих последующих путешествий в высшие духовные сферы?, Видимые вещи — это не что иное, как проявление определенных вибрационных частот в сознании, которые производят «мерцание» (мерцание) пятнышек или частиц, придающих вид твердой материи. Каждое видимое вещество имеет свою частоту вибрации. Это всего лишь изменение пропорции вибраций. Это производит изменение аспекта материи, при изменении энергий сознания меняется и внешний вид материи, поэтому мне удалось сфокусироваться и понизить частоты моего сознания до такой степени, что моя форма стала видимой для человека. глаз. Я мог вернуться к своим ученикам и быть увиденным ими, что я и сделал. Я любил их больше, чем когда-либо, и был обязан им столько утешения и поддержки, сколько смог дать им после своей смерти. Мало того, необходимо было направить свою собственную силу в их умы, чтобы дать им стимул и смелость продолжать работу, которую я предпринял. Однако я хочу, чтобы вы знали, что индивидуализированное сознание, поднявшееся на вибрационных частотах к самим порталам универсального творческого измерения, становится индивидуализированным светом. Индивидуализированное сознание, которому не нужно какое-либо тело, чтобы выражать и наслаждаться всем, что Славное Сознание может изобрести в высших Духовных Сферах. Это высшее, экстатическое состояние бытия, в котором нет никаких потребностей, желаний или импульсов, испытываемых теми, кто еще не полностью поднялся за пределы и над эго. Живя на Земле, ваш разум остается привязанным к определенным параметрам вибрационных частот. Заперт в теле, у которого есть свои потребности.

Если бы ваше сознание действительно было выше этих параметров, ваше земное «я» исчезло бы. Когда я был заперт в теле, я также был во многом ограничен этими параметрами вибрационных частот и сознания, более того, само по себе воображение не может подняться за пределы вашего предыдущего опыта и поэтому вы ограничены своим прошлым, которое вы проецируете в свое будущее, однако Мало-помалу вы будете руководствоваться теми умами, которые достаточно чувствительны, чтобы войти в высшие духовные измерения, и которые могут выйти за пределы вашего нынешнего сознания. Они запишут для вас те чудесные переживания и состояния бытия, превосходящие ваши собственные, к которым вы сами можете стремиться. Таким образом вы продвинетесь к уровням или ступеням духовного развития. Каждый шаг дает вам более высокое видение того, чего можно достичь, и на основе этого видения формулируется новая цель. Имея перед собой всегда эту цель, вы работаете над очищением себя от оскверняющего влияния импульсов прилипания, неприятия земного существования. Шаг за шагом вы превосходите эго. Когда вы превосходите эго и оно умирает в вашем

сознании, вы уже вполне живы в любящем сознании Отца и обнаруживаете реальность Царства Небесного в своей жизни, внутри себя и в своем окружении. Чтобы вы могли достичь этих высот любви, радости, гармонии и дополнительных возможностей, я жил, работал и умер в Палестине и теперь обратился к вам в этих письмах. Не позволяйте моей работе оказаться напрасной во второй раз.

Читая эти страницы, ищите, размышляйте, и теперь, чтобы получить вдохновение, вы почувствуете ответ Отца, и если вы будете внимательно слушать каждый день, вы услышите голос Отца. Этот голос всегда с тобой. Устраните преграды, созданные вашей собственной волей. Откройте себя, чтобы получить силу, мощь, вдохновение и любовь непосредственно от любящего сознания Отца. Прочтите и перечитайте эти письма, чтобы они наконец впитались в ваше сознание. Поступая так, вы будете путешествовать к Свету и излучать Свет другим. Такой свет не похож на свет электричества, но имеет ту же природу, что и Вселенское Сознание, которое я описал вам в моем письме номер один. Поэтому, поскольку вы излучаете Свет, таким образом излучая безусловную Любовь, вы будете способствовать духовному росту и развитию любого другого живого существа. Вам захочется кормить и питать. Вы будете работать над продвижением защиты, исцеления и образования. Вы захотите помочь в установлении любящего закона и порядка, в котором все смогут жить в гармонии, успехе и процветании. Вы будете в Царстве Небесном.

В то же время не надейтесь! Когда будут предприняты шаги по представлению этих писем внешнему миру, будут точно такие же взаимные обвинения, такое же осуждение, те же слова сатаны, какие были, когда он впервые учил в Палестине.

Мужайтесь! Молитесь, чтобы быть храбрыми. Те, кто выдержит до конца, поднимутся над смятением и насилием и упокоятся в Мире и радости Царства.

(КОНЕЦ. Продолжение в письме 4)